

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой милый мальчик (1 часть: Иван)

Меня зовут Светлана мне 29 лет работаю бухгалтером в одной солидной фирме. На работе меня ценят, как хорошего работника, но в личной жизни как то мне не везло, мужчины ненадолго у меня задерживалось, им не нравилось, то, что я была через, чур, строптивая, активная, инициативу отношений я всегда брала в свои руки ну что делать вот такая. Даже, если мне попадались закомплексованные маменькины сынки, я из них делала уверенных мужчин, все равно уходили, ссылаясь, на, то, что им нужна мягкая девушка, а не мужик в юбке. Я пробовала меняться, но пока как то безрезультатно. После очередного расставания, с очередным ухажером я решила поехать к своей подруге на отдых в Крым, поменять обстановку и в конце концов просто расслабиться, а может найти себе любовника на месяц. Мою подругу звали Оксаной Усанова замечательная девушка ей так же, как и мне 29 лет, мы с ней знакомы со школьной скамьи, потом вместе поступали в университет, только я пошла на бухгалтера, а она на медика, вот мы по сей день хорошо общаемся. Ей правда, везло больше в личной жизни, как мне кажется, она была 5 раз официально замужем, и у нее двое замечательных детей от первого брака мальчик и еще один мальчик. Я взяла билет на автостанции до Крыма и поехала. У меня сердце сжалось от предвкушения чего то нового и не ожидаемого, я чувствовала, что меня там ждет новое приключение.... Через 11 часов я приехала на автостанцию, слезла с автобуса и глазами искала свою подругу Оксану про себя подумала: «Неужели забыла, а может, мой приезд не совсем кстати...», как вдруг меня окликнул знакомый женский голос - Светка!!! – я обернулась и увидела свою подругу, за время, что мы не виделись, а мы не виделись год, она с тростинки, превратилась слегка пышную женщину, скажу ей даже это шло. - Оксана!!! – Я радостно к ней подошла, и она меня заключила в свое дружеское объятия. - Ну как ты? А мы ждали, ждали, думали, что ты завтра приедешь! – Стала расспрашивать меня Оксана - Нормально, на работе замоталась, думала, не отпустят, а кто это мы? Дети твои тоже здесь?? – Спросила я - Дети в городе, у них еще учеба не закончилась, а как закончиться мама моя их привезет сюда. Мы это я и мой брат Иван, помнишь его? - Кажется, помню, он вроде в Москве!!! – уточнила я - Да-а в Москве, он там работает, вот решил, ко мне приехать в свой отпуск, пойдём я Вас еще раз познакомлю. – Взяла меня подругу Оксана и направились к выходу автостанции к автомобильной стоянке. «Честно, говоря я толком не помнила Ивана, он на шесть лет младше нас с Оксаной» - подумала, я про себя тогда. Мы с Оксаной подошли к новенькому Ниссану и возле машины стоял высокий, стройный брюнет в джинсах, и футболке на глазах были модные солнечные очки. - Ну вот, еще раз знакомитесь – это Иван, мой брат вспомнила? – настаивала Вера - Привет, Иван, я вижу, вырос, копия Вашего отца дяди Виталия – Внимательно осмотрела симпатичного парня я - Привет, а я помню..... - Можно на ты! – Уточнила я - Я помню тебя Света, вы с моей сестрой вечно меня задразнили цаплей – с подковыркой сказала Иван - Что то я не помню, такое! - Было, было ты просто не помнишь! - Ну ладно, ладно Иван, моя подруга приехала ко мне погостить, а ты начинаешь припоминать, что давно уже забыто – Поспешила остановить Вера Ивана - Ладно, я же шучу, шу-чу понимаешь? – Жестом пояснил Иван сестре - Хорошо, шутник, лучше помоги Светлане с чемоданом, положить в багажник! – Я стояла и смотрела на брата и сестру, сколько прошло времени и походу ничего не меняется... Оксана и Иван всегда спорили по любому поводу, и по любой мелочи, в любое

время суток, если среди ночи, вы услышите крики и горячи дискуссии знайте – это спорят Оксана и Иван. «А мальчонка вырос и возмужал» - Оценивающим взглядом осмотрела его с ног до головы, да я себя иногда так вижу, как охотница...Иван видно заметил мой внимательный взгляд - заметно покраснел и только хотел взять мой чемодан с рук, я сквозь его очки увидела его заинтересованный взгляд к моей груди 3 размера, которая было облачена в полосатую, как тельняшка декольтированное платье, низ платье был расклешен – солнце клеш. Я Ивану только улыбнулась и взглянула ему в глаза, отдала мой тяжелый чемодан. Вскоре мы трое сели в машину, я села на заднее сиденье, Иван был за рулем. Вся дорога проходила, молча, Оксана по дороге уснула, а я смотрела через окно, как на большой скорости проскальзывают, скалы, горы и крутые серпантины позади. Иван постоянно смотрел в зеркала заднего вида, а я то и дело встречалась с его взглядом, то я ему подмигну, то улыбнусь, то слегка раздвину ноги, чтобы он смог рассмотреть, что у меня под платьем мою бритую киску, то нечаянно поправлю свой бюстгальтер. Я видела, как еще щеки начинали краснеть. «Неужели у него не было женщин???» - Подумала я про себя. Через два часа мы прибыли в двух этажный дом Оксаны, который ей достался от первого мужа. - Ну вот мы и приехали, наконец то! – Уставшим голос произнесла Оксана - Далеко, однако, ты забралась, Оксаночка! - Моя сестра обожает природу! – Подчеркнул Иван - Это же прекрасно! - Под итожила я - Да, Свет, я обожаю природу, там за забором мои соседи, а там море, можем сегодня же и сходить туда, надеюсь, купальник прихватила? - Да-а, я взяла 3 штуки их - У тебя все в тройном экземпляре? – Спросил меня Иван - Да, а что? - Так, хватит, Иван, лучше отнеси чемоданы в дом! – Скомандовала Оксана брату - Перестань, Оксана! - Что, перестань, с ним так и надо, его надо держать в ежовых рукавицах иначе он сядет на шею, по моему ты ему понравилась!- Последнее шепотом над моим ухом произнесла Оксана. - Это почему так решила? – Тоже шепотом спросила я - О чем вы там говорите, а? Еще и шепотом? – Прервал наш тихий разговор Иван. - О том, что в такую жару ты джинсы носишь! – Строгим тоном сказала Оксана - Я сейчас переоденусь не волнуйся сестренка! - Ну, мы пойдем в дом, наконец то? – С нетерпением спросила я - Конечно – Подтвердила Оксана. Иван взял мой чемодан, и мы отправились в дом. Дом был, правда, очень красив, везде были виноградные арки, свисающие с еще пока зелеными гроздьями винограда, и сквозь лианобразный виноград были видны алые розы. Мы вошли во внутри дома, коридор был просторный светлый, да и весь дом был наполнен уютом, видно, что здесь есть женщина с хорошим вкусом. «Оксана хорошая хозяйка» - сказала я сама себе в мыслях. - Вот твоя комната Света! – Показала мне комнату Оксана. – Иван ставь сюда чемодан, а там туалет и ванна, если надо, что постирать, внизу в кладовке есть стиральная машина, из кладовки сделала прачечную не большую. - Спасибо! У тебя чудесный дом! – С восхищением сказала я - Да, ладно, если б не мой первый муж не оставил этот дом, то бы были в другом месте, я жду тебя в столовой, сейчас будем обедать! – Сказала уходя из комнаты Вера. - А моя комната сбоку от тебя, на всякий случай – Сказал мне Иван - Надеюсь, на всякому случаю мне не будет ненужно обращаться! – Ответила Ивану я. Иван с довольным видом ушел. Я осталась одна в комнате разложила свои вещи в шкаф. Разделась до гола и взглянула на себя в большое зеркало, которое было на шкафе купе, осматривая свое обнаженное отражение я погладила свою грудь слегка ее, сжимая, кончиками пальцев оттянула свои розовые маленькие соски, представила, если б это оттягивал Иван, как его теплые губы ласкают мои соски, посасывают каждый из них, чтобы его губы проскользнули вниз к пупку и вокруг провел язычком. Потом я бы его голову

опустила вниз и он начал бы ласкать мой клитор, быстро, быстро, чтобы от его ласк у меня перехватило дыхание, а потом его пальчик начал водить по моей влажной щеки и при этом его язычок не прекращал ласкать мой клитор, он бы ласкал пока меня не изведет от бешеной кульминации и я тут почувствовала, что отклоняюсь назад, быстро себя привела в чувство. «Нет, нет я не могу спать с Иваном, он же мальчик, хотя я не старуха, но я никогда не интересовалась парнями младше меня» - подумала я про себя, и, чтобы прогнать эти мысли прочь я приняла прохладный душ. Вскоре я вышла с ванны, одела белоснежное нижнее белье и на себя накинула хлопковый сарафан и спустилась вниз в столовую. Столовая, как и все комнаты в этом доме была просторной, посреди комнаты стоял стол круглый за ним села Оксана и Иван. Иван уже сидел в легкой рубашке и шортах. Я села за стол. Мы втроем сытно пообедали. - А, где твой муж Оксана? - Он в командировке, у него неожиданно появились строчные дела, ты кстати насколько к нам? - Ну я не знаю, пока не надоеет вам – В шутку перевела я - А хоть живи здесь, я к тому, что через 3 дня мне надо будет уехать в город, мне надо, чтобы кто то приглядел за моим братцем, если конечно ты будешь не против! - Мне 23, сколько можно, я, что дом спалю, а? – Возмутился Иван - Твоя сестра просто волнуется – Я попыталась его успокоить - Угу – С ехидством буркнул Иван - Да, а если ты возьмешь и спалишь дом! – Настаивает Оксана - Ничего я не спалю! – Возражает Иван - Вы оба видите себя как дети, хватит! Я сюда приехала на 1,5 месяца, если Вы не против – На одном выдохе сказала я. Оба они посмотрели на меня с одной гримасой, типа, как хорошо, что ты нас остановила. - Ну и хорошо! До едай и мы пойдем на пляж! – Сказала, как отрезала Оксана, ее последним словам было невозможно возразить. Вскоре мы закончили обед, и разошлись, каждый по своей комнате, чтобы переодеться к пляжу. Через несколько минут я уже была готова к морю, я одела купальник мини бикини, он у меня весь был в завязочках и одела полупрозрачный свободный сарафан специально для пляжа. Внизу меня ждали Оксана и Иван. Иван оценивающим взглядом меня осмотрел и явно мой пляжный костюмчик ему понравился. «Интересно, как в этот момент поживает его «Зверь» в штанах» - подумала я и опустила взгляд на его белые спортивные шорты, ширинка заметно выпирала и мне это понравилась – я уголками губ улыбнулась, Иван снова засмутился, он как будто чувствовал, что я на него смотрю и вижу, что меня может заинтересовать. «Блин, прекрати о нем думать» - в мыслях пыталась себя остановить. - Ну, что выходим! – Сказала Оксана, выводя из моих мыслях. Мы сели в машины поехали на пляж. На пляже было много народу, что не протолкнуться, ну конечно все ходят успеть отдохнуть и загореть. Иван ушел вперед нас искать место: - Ты, знаешь сколько бы ко мне подруг не приезжала, Иван всегда был к ним равнодушен, ни малейшего слова, ни малейшего взгляда – Спокойно сказала Оксана - Это к чему клонишь? -Ты пойми меня правильно, просто у Ивана... - Что у Ивана?? Оксана я приехала сюда отдохнуть, расслабиться и ты прекрасно знаешь меня не интересуют мужчины младше меня, тем более твой брат младше на шесть лет, не старушка ли я для него?? Одно дело мужчины им чем моложе тем лучше – С напором перебила я. Взглянув на Веру она меня смотрела с вопросительным взглядом и недоумении. - Что не так сказала? - Я вообще то хотела сказать, что ты для него как сестра и в мое отсутствие Вы найдете общий язык – Тут меня охватил жар стыда. - Да-а, ну даешь подруга, как ты могла??? - Подумала я и стукнула себя по лбу ладонью – Прости я не то, хотела сказать.... - Да, все, хорошо, а ты серьезно, по поводу моего брата? – С интересом спросила меня Оксана - Я пошутила – Старалась обмазаться от расспросов Оксана. Вдалеке увидели Ивана, как он машет рукой на пустое

место для наших ковриков для загара мы подошли к нему. - Хорошее место выбрал, братец, ты будешь по середине, нас согласен? - С напором спросила Оксана - Я не против! – Сказал Иван, припустив очки на нос мне подмигнул я на его жест ответил улыбкой, постелили наши коврики легли. На пляже я старалась не обращать внимания на Ивана, хотя на его девчонки пялились, ну и правильно, есть на что взгляд кинуть, не смотря на его стройность у него есть мышцы, явно посещает спортивный зал, и этот бугор на плавках, который временами уваливается в размерах наводит на мысль, что природа его не обошла стороной, а он делал вид, что ему безразличны все вокруг... «А может это у него такая стратегия?? Самодовольный мальчик ну ну» - подумала я и повернулась на другой бок, чтобы загореть. Наш поход на пляж, на сегодня закончился и мы втроем размякшие на солнце сели в машину и направились домой, на этот раз я села рядом с Иваном, Оксана, ссылаясь, на, то, что устала, хочет отдохнуть села на заднее сиденье машины. Всю дорогу Иван пытался до меня дотронуться, то по случайности его рука упала мне на колено и при этом успеть по ней провести рукой нежно и аккуратно, то при обняв талию провести по моим ребрам, как по клавишам рояля, от этих мимолетных, как бы случайных прикосновений я возбудилась, я хотела прямо здесь и сейчас сесть на него сверху и без всяких прелюдий оседлать его бугор и скакать и скакать, пока он не скажем я больше не могу остановиться, а я слезу с него, наклонюсь к его члену, отогну его к животу, оближу его надеюсь чисто выбритые яички обсоху каждый их них, нежно, аккуратно. Потом мой язычок, припадет на ствол члена, проведу по нему зигзагами от основания до самой головки, проведу кончиком языка венец, с уздечкой проиграюсь, так, чтобы он застонал, и возьмет меня волосы, и насадит мой ротик на его гигант, и мой ротик будет скользить по члену быстро и при этом в один такт моя рука будет двигаться с моими губами, а другая будет сжимать его набухши яички. Как он окрепнет от моих ласк я снова сяду на него... - Мы приехали – Вывел меня из моих фантазий Иван. – О чем ты постоянно думаешь, Света, а? - А ты за мной наблюдаешь? - Нет, просто как не взгляну на тебя ты всегда, где то витаешь в облаках - Я просто устала – Старалась свести наш разговор на нет Ивану, видно, это не особо понравилось. - Что приехали??? – Сонно произнесла Оксана - Да, приехали сестренка. - Ну и хорошо... Вечером я помогла Оксане испечь пирог. Потом мы втроем уселись пить чай. Во время чаепития мы с Иваном пересекались взглядом, это выглядела, как гонка кто больше пересмотрит, друг на друга, но я старалась ему под играть, но мне бы хотелось занять лидирующую позицию над ним.... - Я пожалуй пойду спать! – сказала я - Хорошо, постель в шкафу, найдешь? – сказала мне Оксана - Конечно, найду не волнуйся – ответила я, вставая из за стола. Уходя еще раз взглянула на Ивана, и наверно убедиться, нравлюсь я ему или это просто игры, он меня проводил взглядом и направилась в свою комнату. В своей комнате я быстро расстелила постель, и плюхнулась на кровать. Кровать оказалось очень мягкой и теплой, как только легла я поняла, как устала. Я не заметила, как уснула. Прошло наверно несколько часов, как сквозь сон услышала по комнате моей шаги и шуршание, я приоткрыла глаза, вижу дверь в мою комнату приоткрыта и свет просвечивал через приоткрытую дверь и тень, которая, что то рыскала в моем белье в шкафу я решила повернуться и скрип кровати, тень быстро захлопнула шкаф и быстро проскользнула в дверь. Я встала, вышла в коридор, но никого не застала, вернулась обратно, открыла свой шкафчике, где лежало мое нижнее белье, из него пропала пара моих трусиков «Кому понадобились мои трусики?» - подумала я тогда, легла спать, так проспала до утра. На следующее утро мы втроем поехали в горы, там дошли до горного водопада и там искупались,

потом на обратном пути зашли в яхтный клуб, где мы прокатились на яхте, все это время мы с Иваном мило общались, смеялись «Неужели он со мной флиртует???» - подумала я тогда. О визите ночного гостя, и о пропаже я забыла...День прошел не заметно... Мы вернулись с прогулки очень поздно, и тогда я вспомнила о ночном госте и решила спросить о нем у Оксаны - Все хотела спросить тебя – Начала я - Спрашивай? – Спросила Оксана - Скажи в дом никто не может посторонний зайти? – Спросила осторожно я - Не-ет, а что? У дома высокий забор, да и калитку на ночь мы закрывает, сюда никто не может зайти – Спешила меня успокоить Оксана - Точно??? – Вопросительно на Оксану посмотрела - А, что такое? - Мне показалась, что ночью ко мне в комнату кто то заходил – Сказала я Оксане - Ты в этом уверена? - Да уверена на 100% - Может это тебе приснилось? – сказал Иван - Да, нет, точно я видела тень – уверенным голосом сказала я -Еще скажи приведение – Засмеялся Иван - Да нет, это был человек, и похож на мужчину – Посмотрела на Ивана, мускул на его лице дернулся неожиданно -Тебе явно показалось – Поспешил сказать Иван - Ты наверно устала, с дороги и тебе наверно почудилась – пояснила Оксана - Может быть – Сказала я - Нам сегодня надо по раньше лечь спать – Уставшим голосом сказала Оксана Вскоре мы трое разошлись по комнатам. Ночью я решила подкараулить ночного визитера, в шкафчик нижнего белья я решила положить подушечку с иголками, чтоб потом понять кто вор нижнего моего белья. Я уже стала засыпать, но никто не приходил в мою комнату и вдруг слышу, дверь моя приоткрылась и зашла та же тень. Тень потихоньку прошла и снова открыла мой шкафчик, и послушался не громкий стон визитера и он быстро убежал за дверь. Я встала с кровати подняла уронившие трусики на пол подняла и положила в шкаф вынула подушечку с иголками и подумала: «Ну теперь посмотрим, кто ворует мои трусики». Утром я зашла в столовую, где в одиночестве сидела Оксана - А, где Иван? – спросила я - Сказал, что плохо себя чувствует – спокойной ответила Оксана - С чего вдруг? Простыл? – заинтересовалась я «Неужели Иван ворует мои труси, ах извращенец, ну я ему покажу» - подумала я - Да, похоже на то, слушай, когда я уеду, а это будет завтра ты присмотришь, за моим братом, а то ма ли вдруг еще температура повыситься, хорошо? – попросил меня Оксана - Договорились, я про слежу за твоим братом – уверила я Оксану - Ну, что пойдём на пляж? - Пошли -Через 15 минут внизу - Хорошо – ответила я, и чтобы время зря не терять, пошла в свою комнату, чтобы переодеться. Проходя вдоль коридора к своей комнате, я услышала тяжелый вздох, потом еще и очень сильно хлюпанье, как будто по воде. проводят рукой, увидела при открывшую дверь в комнату Ивана. Увидела его как он сидит на краю кровати абсолютно голый с перебинтованной рукой и дрочит свой возбужденный член, а в другой руке он держит мои трусики кружевные красные, на столе лежали еще одни украденные мои трусики, потом он взял одни мои трусики и начал ими проводить по член имитирую скольжения в лоно женское, потом взял, поднес к носу и стал вдыхать аромат. При этом он ускорил темп дочки и кончил, в его руку полилась густая сперма. Я быстро ушла в свою комнату: «Теперь ясно, кто по ночам ворует мои трусики, не такой уж ты и скромный мальчик» - подумала я и направилась шкафу, чтобы переодеться к пляжу. Через 15 минут я уже была готова и спустилась вниз, в мыслях прокручивала, как же Ивана проучить, за такое «воровство», но при этом, чтобы это было обоим приятно. На пляже ничего такого не произошло, хотя мы с пляжа уехали по раньше, так как Оксане надо было собирать чемодан, а я уже подумала надо проследить за Иваном и снять его шалости на камеру телефона, мне идея это очень понравилось, так, что я было и не прочь уехать с пляжа по раньше...Мы через два часа

приехал домой. Пока Оксана ушла на кухню готовить чай я направилась в свою комнату под предлогом и посмотреть, что делает Иван, дверь в комнату была открыта я зашла стала ее осматривать: «Уютно живет, дробила все прям в порядке ни одной вещи не раскидано» - подумала я. - Что тут ты здесь делаешь, а? – Неожиданно меня испугал голос Ивана из за спины моей - Я-я, ну я проходила мимо у тебя дверь оказалась открытой – я повернулась, и не выдав испуг взяла себя в руки «Ведь я Хозяйка положения у меня ведь были украдены трусики» - промелькнула у меня в голове. - Ты не ответила на мой вопрос? – Строго спросил меня Иван - Я хотела спросить, как ты себя чувствуешь? – Я переключила взгляд на его перебинтованную руку – А, что у тебя с рукой? – Иван заметно за нервничал и спрятал ее - Я хорошо, себя чувствую, ничего не произошло, просто по ранился – Испуганно ответил Иван. Мне так и хотелось ему и сказать: Ах, ты дробер, любитель трусиков, я тебя за это ох как накажу, я видео, как ты дробишь выложу в инет и тебя заставлю носить мои поношенные стринги и трусики» - я от этих мыслей улыбнулась. – Ты чего улыбаешься? – спросил заинтересована Иван - Ничего, просто вспомнила кое что, ну ладно, выздоравливай – Уходя я ему помахала пальчиками и ушла в свою комнату. Вскоре я переделалась и спустилась вниз, чаепития прошло тихо и спокойно и потом ближе к ночи мы разошлись по спальням. Я все таки решила заснять Ивана как он дробит. Легла спать. Думала Иван, как всегда придет воровать мои трусики, час жду, два часа жду, но никого не было, тогда я взяла с собой телефон подошла к комнате Ивана дверь в его комнату была приоткрыта и снова я увидела моего мальчика он сидел, рассматривал мои трусики, при этом разложив на журнальный столик, а сам был в шортах. Он их рассматривал, как на выставке картин, гладил, подкидывал вверх, ловил, подносил к носу, и при этом его рука гладила пах, как он снимал свой член, я принялась все снимать на камеру. Потом он снял свои шорты, начал проводить свой член через трусики, то обматывать, то просто ими ласкал свой член, от этих ласк моими трусиками у него член был возбуждении. Взял мои трусики и обмотал ими свои яички и при это подрачивал член, потом он подключил еще одни трусики обмотал ими член и начал через них дробить, ускоряя темп вскоре головка покраснела и он кончил. Я быстро все сняла на камеру и ушла к себе в комнату. Утром мы с Иваном проводили Оксану. И я решила воспользоваться отъездом Оксаны. Мы по завтракали с Иваном и мирно разошлись по комнатам. Все думала как же наказать и как войти к нему, долго я собиралась с мыслью, пока не услышала знакомые звуки дробки и я решилась. Дверь была приоткрыта в комнату Ивана - Что шум, а? – Строго спросила я - Ничего, ты-ы, что здесь делаешь? – Иван явно не ожидал испугался и начал прятать предмет дробки и накрылся полотенцем - Да-а, а ты что прячешь там? Показывай, быстро? - Что ты разкомандовалась ворвалась в комнату устраиваешь тут цирк – возмутился Иван - Хочу и команду, хотя я знаю, что ты тут делаешь, и знаю от чего у тебя поранена рука? - И что же ты знаешь? - А вот смотри? – Под нос Ивана я подсунула запись где он дробит. Иван растерялся и покраснел - Отдай запись, быстро, ты ведь пожалеешь потом – Угрожающе начал говорить Иван - Правда, что ли, но пока я здесь главное и ты будешь выполнять все мои приказы ясно? А, если не исполнишь, это запись окажется у твоей сестры, а еще лучше выложу в инет, пусть все на тебя полюбуются, как ты дробишь на трусики, а может ты еще и носишь их, а? – попыталась слямзить с него полотенце прикрывающее его пах - Ты этого не сделаешь!!! - Еще как сделаю, не веришь? - Что ты хочешь от меня? - Я хочу-у сейчас подумаю м-м, я знаю, что я хочу, ты сейчас при мне ты будешь дробить, ясно? -Я этого не буду делать!! -Живо дроби, а иначе твои игрище увидит

весь земной шар -Тогда мне нужны новые твои трусики, а лучшеними те, что на тебе, пожалуйста! -Ну хорошо- я сняла трусики и сама села напротив Ивана широко раздвинув ноги, чтобы была видна моя киска Иван немного расслабился, когда увидел мою киску. Взял мои трусики поднес под нос начал вдыхать мой аромат моих поношенных трусиков, и его рука потянулась к своему паху, он чал мять свой член, то сильно, то не сильно сжимал свой пах. Я глядя на это принялась ласкать свой клитор, проводя по нему круговыми движениями указательным пальцем. Потом Иван скинул полотенце перед мной предстал его большой член, который уже был готов принимать ласкать своего Хозяина. Он обернул свой член моими трусиками вокруг ствола члена и начал двигать шелковыми трусиками по стволу вверх вниз медленно растягивая моменты удовольствия при этом он начал сжимать свои яички своей ладонью. Я принялась ласкать свою влажную щель от такого вида, меня это возбуждала. Я поманила Ивана пальчиком он наклонился, схватила за густые волосы и наклонила его голову к своей киске. Он начал оттягивать мой клитор и лизать. Широким языком провел по щели влажно и по клитору, и от клитора по влажной щели. Его кончик языка начал играть с моей щелью проникаю туда все глубже и глубже. Я его оттолкнула ногой обратно на диван. - Дрочи, быстро Иван принялся дрочить, трусики мои уже намокли, пропитались смазкой Ивана. -Быстрее дрочи Иван принялся еще быстрее дрочить от быстрых фрикции он кончил, сперма полизать по его руке. - А теперь слези свой сперму, быстро Иван поморщился. -Твою дручку увидит весь Земной шар, слизывай Иван морщась слизал свою сперму - Вот и молодец, а теперь иди в душ и трусики мои постирай. Иван молча ушел в душ, а я тем временем выключила камеру очередной записи дрочки Ивана.....Продолжение следует